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第2回アンケート結果報告



第2回アンケート 回答数推移（タイムライン）
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• 12月1日から2日（2日間）の時間別回答者数は以下の通り。

2022/12/1-2の回答
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第2回アンケートに対するご意見

アンケートに対するご意見
アンケートの回答のしやすさ

集計結果の見やすさ

アンケートの感想
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質問項目が多い

他の回答に影響される

• 全体の94%が入力に特に問題がない（「入力しやすい」または「ふつ
う」）と回答

• 全体の8割超が特に問題がない（「見やすい」または「ふつう」）と回答
したものの、2割弱が「見にくい」と回答 • 全体の約半数が「市民がどのように考えているか確認できる」と回答



第2回アンケート回答状況





屋内遊具広場
（大型複合遊具1基程度）

屋内運動場
（土舗装の多目的スペース（テニスコート1

面程度））
屋内コワーキングスペース
（教室1室程度）

屋内個室サウナ・シャワー
（温浴施設なし。2～3室程度） 屋内ドッグラン（教室1室程度）

屋内コワーキングスペース（教室1室程度）
149 （13.48%）

屋内ドッグラン（教室1室程度） 85 （7.69%）
屋内遊具広場（大型複合遊具1基程度）
457 （41.36%）

屋内個室サウナ・シャワー（温浴施設なし。2～3
室程度） 165 （14.93%）

屋内運動場（土舗装の多目的スペース（テニスコート
1面程度）） 249 （22.53%）

屋内ドッグラン（教室1室程度） 0.23K （9.58%）

屋内個室サウナ・シャワー（温浴施設なし。2～3
室程度） 0.23K （9.46%）

屋内遊具広場（大型複合遊具1基程度）
1.14K （46.48%）

屋内運動場（土舗装の多目的スペース（テニスコート
1面程度）） 0.42K（17.12%）

屋内コワーキングスペース（教室1室程度）
0.42K （17.36%）



どのような内容の基金か、ある程度知ってい
る 99 (8.96%)

名称などを知らないし、基金の内容
を知りたいとも思わない 222 

(20.09%)

名称は知っているが、どのような内容の基金か知らない
251 (22.71%)

名称などを知らないが、どのような内容の
基金なのか知りたい
487 (44.07%)
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